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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Ιωαννιτών για 

συστηματική επιδίωξη ιδιωτικοποίησης των Υπηρεσιών του Δήμου, απαξιώνοντας 

ταυτόχρονα τους εργαζόμενους και τον μηχανολογικό εξοπλισμό και στέλνοντας το 

λογαριασμό ύψους πολλών χιλιάδων ευρώ στους Δημότες. 

 Αυτή τη φορά στο στόχαστρο της Δημοτικής Αρχής Ιωαννιτών μπήκε η 

μεταφορά του υπολείμματος των απορριμμάτων από το Κέντρο Διαλογής 

Ανακυκλώσιμων Υλικών (Κ.Δ.Α.Υ.) προς τον Χ.Υ.Τ.Α. για τις Δημοτικές Ενότητες 

Περάματος και Ανατολής. Σύμφωνα με τον Σύλλογο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Ιωαννίνων, η Δημοτική Αρχή παραδίδει στους ιδιώτες μία Υπηρεσία που έως τώρα 

εκτελούνταν από τον ίδιο τον Δήμο, αντί του ποσού των 37.200 ευρώ για το έτος 

2026. Θα πληρώνουν δηλαδή οι Δημότες σε ετήσια βάση αυτό το υπέρογκο ποσό, ενώ 

θα μπορούσε η υπηρεσία αυτή να παρέχεται από τους εργαζόμενους του Δήμου. 

 Η πρακτική της Δημοτικής Αρχής ίδια και απαράλλακτη τα τελευταία 

χρόνια με στόχο την εξυπηρέτηση των ιδιωτικών συμφερόντων αποκλειστικά και 

μόνο. Αφού απαξίωσε τον μηχανολογικό εξοπλισμό και τους εργαζόμενους, τώρα 

εμφανίζει ως «σωτήρες» τους ιδιώτες. Μάλιστα, όπως καταγγέλλει με Ανακοίνωση 

του ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Ιωαννίνων, και τα στοιχεία που 

επικαλείται για να ενισχύσει τη θέση της ιδιωτικοποίησης είναι ανυπόστατα και 

προφανώς σκόπιμα ανακριβή.  

Συγκριμένα, η Δημοτική Αρχή αναφέρει σε έγγραφο της πώς για τη 

μεταφορά του υπολείμματος των απορριμμάτων υπάρχουν μόνο δύο παλιά 

φορτηγά, αλλά αποσιωπά πως στο εργοτάξιο υπάρχουν επιπλέον οκτώ οχήματα τα 

οποία με τις απαραίτητες επισκευές χαμηλού κόστους θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν. 

 Εξίσου προκλητικά και επίσης με σκοπιμότητα η Δημοτική Αρχή αποφάσισε 

την κατάτμηση της υπηρεσίας ώστε να μπορέσει σταδιακά να παραχωρήσει σε 

ιδιώτες την υπηρεσία στο σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει την απαράδεκτη και επιζήμια για τους Δημότες 

πρακτική της Δημοτικής Αρχής Ιωαννιτών και την καλεί να αναστείλει άμεσα τη 

νέα ιδιωτικοποίηση, να αξιοποιήσει τον υπάρχοντα μηχανολογικό εξοπλισμό 

προκειμένου να συνεχιστεί η παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας από τον Δήμο 



χωρίς κόστους για τους πολίτες και να προχωρήσει σε προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού για την στελέχωση της Υπηρεσίας Καθαριότητας. 

 Στηρίζει απόλυτα δε τον Σύλλογο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. του Νομού Ιωαννίνων 

στις όποιες αποφάσεις λάβει προκειμένου να διατηρηθεί ο Δημόσιος και Κοινωνικός 

χαρακτήρας των υπηρεσιών.   

 

ΑΠΟ  ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


